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SKIZOFRÉN VALÓSÁGOT ÉPÍT A MÉDIA

Nem engedünk a 48-ból! A Szuverén podcast tizenhetedik adásában Lánczi Tamás, a Szuverenitás-
védelmi Hivatal elnöke a külföldről finanszírozott média által Magyarországról terjesztett, minden 
valóságalapot nélkülöző sztereotípiákról beszélgetett György László kormánybiztossal, egyetemi 
docenssel. Miközben a Transparency International korrupcióérzékelési indexében Magyarország 
évről évre a világ egyik legkorruptabb országaként szerepel, az Eurobarometer felmérésében a ma-
gyaroknak mindössze körülbelül a 10 százaléka állítja, hogy személyesen is találkozott korrupció-
val. A korrupcióról alkotott kép tehát döntően nem tapasztalati alapú. A gazdasággal kapcsolatos 
„mítoszok” közé tartozik, hogy Magyarország „szegény ország” amelyik „leszakadóban van”. Ezzel 
szemben az uniós Eurostat statisztikáiból világosan kiderül, hogy Magyarországon csökken a leg-
nagyobb mértékben a szegénység, és napjainkra az EU-átlag alá került. Összességében a Magyar
országról kialakult negatív kép torzítva van, és nem tükrözi a gazdasági és társadalmi valóságot.

	»Teljes adás

ÉLET-HALÁL HARC FOLYIK A VILÁGBAN

Valóban egy új hidegháború zajlik a szemünk előtt? Miért marad el az EU-ban a szolidaritás, amikor 
Magyarországot fenyegetések érik Ukrajna részéről? Valóban Kína akarja átvenni az első számú 
világhatalom szerepét, vagy egy többpólusú világrend kialakításán dolgozik? A Védvonal podcast 
hatodik részében ezeket a kérdéseket járta körül Horváth József, a Szuverenitásvédelmi Kutató-
intézet igazgatója és Kusai Sándor, Magyarország korábbi pekingi nagykövete, a Pázmány Péter 
Katolikus Egyetem docense.

	»Teljes adás

CSAK AZ A SZUVERÉN, AKI A HÁBORÚRÓL ÉS A BÉKÉRŐL DÖNT

A tét: Magyarország szuverenitása címmel rendezett konferenciát a Szuverenitásvédelmi Kutató-
intézet, amely a közelgő országgyűlési választás fényében járta körül a Magyarország szuverenitá-
sára leselkedő veszélyeket. Köszöntőjében Horváth József, a kutatóintézet igazgatója arról beszélt, 
hogy a háborúk korában élünk, amikor a szuverenitás megőrzése létkérdés. A pozíciójukat védő és 
a feltörekvő világhatalmak átrajzolják a térképeket és a befolyási övezeteket, miközben a nemzet-
közi politikát korábban stabilizáló szervezetek strukturális válságba kerültek.

Lánczi Tamás, a Szuverenitásvédelmi Hivatal elnöke előadásában úgy fogalmazott, napjainkban 
csak az a szuverén, aki a háborúról és a békéről dönt. Magyarországon a nemzetnek van szuve-
renitása és nem az elitnek. Ebből fakadóan azok a törekvések, amelyek az uniós intézményeket 
és bürokratákat valódi szuverenitással ruháznák fel, visszaélésként, korrupcióként értelmezhe-
tők, ami egyben a nemzeti önrendelkezés csonkítását jelenti. Arra is rámutatott, hogy a brüsszeli 
elit Volodimir Zelenszkij ukrán elnök személyében egy állig felfegyverzett szövetségest is nyert 
magának, majd utalt arra, hogy a hivatal feltárta az ukránok nyomait a legnagyobb ellenzéki párt 
tevékenységében. „Ez az időszak tisztán megmutatta, hogy miért van szükség az átláthatósági tör-
vényre” – fogalmazott Lánczi Tamás.

https://www.youtube.com/watch?v=JsevitUFoQE
https://www.youtube.com/watch?v=rlrkiSPx4_o
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Bóka János európai ügyekért felelős miniszter kifejtette, hogy az uniós intézmények lopakodó 
hatáskörbővítése a nemzeti szuverenitásra leselkedő egyik legnagyobb fenyegetés. Ezért a kormány 
2025-ben elindította az unió hatásköreinek rendszerszintű átvilágítását, amelynek eredményét 
rövidesen közzéteszik. Az alkotmányos értékek és intézmények uniós kisajátításával összefüggés-
ben a tárcavezető leszögezte: Európa értékközösség, viszont a brüsszeli intézmények szerint a tag-
államok ezen értékek meghatározását és kikényszerítését átengedték az EU-nak. Az uniós jog ma 
már nem ismer el olyan tagállami intézményt, amely kimondhatná, hogy eddig és ne tovább.

Stumpf István vitaindító előadásában elmondta, hogy a valódi demokrácia két elválaszthatatlan 
pilléren, a nemzeti szuverenitáson és a jogállamiságon nyugszik. Ha azonban az egyiket a másik 
ellen fordítják, akkor a rendszer alapjai kezdenek repedezni. Ma ezt figyelhetjük meg az Európai 
Unióban, ahol a jurisztokrácia átveszi az uralmat a választott vezetők felett, miközben rendszer-
szerűvé válik a jogi normák megsértése.

Horváth Attila alkotmánybíró a konferencia záró előadásában egyebek mellett arról beszélt, hogy 
az önazonosság megőrzése az állam alkotmányos kötelezettsége, kiemelve, hogy Magyarország az 
uniós csatlakozása során nem mondott le a szuverenitásáról, csupán egyes hatásköröket közösen 
gyakorolunk.

	»Teljes cikk

BRÜSSZEL ARRA HASZNÁLJA A VÁLSÁGOKAT,  
HOGY KÖZÖS ADÓSSÁGOT VEGYEN FEL

Az Ukrajnának nyújtott hadi támogatások súlyos eladósodásba lökik a kontinenst: a közösen felvett 
hitelekből vásárolt fegyverek megsemmisülnek a fronton, az adósság viszont megmarad. Meddig 
folytatná az európai háborúpárti elit az Ukrajnában dúló konfliktust? Mi a célja Brüsszelnek a kö-
zös adósságok felvételével? Mit tehetnek azok a tagállamok, amelyek ki akarnak maradni a hábo-
rú finanszírozásából? Kiszelly Zoltánnal, a Századvég politikai elemzési igazgatójával és Horváth  
Sebestyénnel, az Oeconomus Gazdaságkutató Alapítvány elemzőjével egyebek mellett ezekről a kér-
désekről beszélgettünk a Szuverenitásvédelmi Kutatóintézet programsorozata aktuális részében.

	»Teljes beszélgetés

SAJTÓSZEMLE

HAZÁNK MINDEN ESZKÖZZEL MEGVÉDI A GAZDÁK ÉRDEKEIT

Hubai Imre, az Agrárminisztérium mezőgazdaságért felelős államtitkára egy kecskeméti konferen-
cián felidézte, hogy az előző évben az agrár- és vidékfejlesztési kifizetések minden korábbi vára
kozást meghaladtak: 1509 milliárd forint jutott el a gazdákhoz, köszönhetően annak, hogy a támo-
gatási rendszer az eddigieknél hatékonyabban és gyorsabban működött. Hubai hangsúlyozta, hogy 
2025 végén forrásvesztés nélkül zárult a Vidékfejlesztési program, amely csaknem 3000 milliárd 
forintot mozgatott meg, és országszerte 400 ezer projekt valósult meg általa.

https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/a-tet-magyarorszag-szuverenitasa-cimmel-rendezett-konferencia
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/brusszel-arra-hasznalja-a-valsagokat-hogy-kozos-adossagot-vegyen-fel
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A veszélyekről szólva az államtitkár rámutatott, hogy Brüsszel legfrissebb javaslata uniós szin-
ten több mint 20 százalékkal csökkentené az agrártámogatások keretét, ami Magyarország eseté-
ben 25 százalékos forráscsökkenést jelentene 2028 és 2034 között. „Ez a javaslat elfogadhatatlan. 
Magyarország az elmúlt hét hónapban következetesen nemet mondott ezekre a tervekre, és a jövő
ben is minden eszközzel megvédjük a magyar gazdák érdekeit” – emelte ki a politikus. Az ellátás
biztonság kulcseleme az ország szuverenitásának, ezért Magyarország nemzeti érdeke, hogy a gazda
társadalomnak jogosan járó források ne Ukrajnában landoljanak.

Forrás: 2026 az építkezés éve lesz az agráriumban. Magyarország Kormányának hivatalos oldala

	»Teljes cikk

EGYRE TÖBB MAGYAR VÁLLALAT KAP 
KORMÁNYZATI TÁMOGATÁST KUTATÁS-FEJLESZTÉSRE

Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter azt a tájékoztatást adta, hogy a hazai tulajdonú 
BinX Zrt. fintech vállalat 3,6 milliárd forintnyi kutatás-fejlesztési beruházást valósít meg, egy új  
generációs pénzügyi szoftverplatformot hozva létre. A projekthez a kormányzat 725 millió forintnyi  
támogatást nyújt. 

A tárcavezető szerint a BinX befektetése az újabb bizonyíték arra, hogy napjainkban egyre több 
magyar vállalkozás képes olyan beruházást végrehajtani, amilyet korábban csak a külföldi válla-
latok tudtak kieszközölni Magyarországon. A kormány már több mint 1100 magyar vállalkozás-
nak  adott összesen 620 milliárd forintnyi támogatást, aminek nyomán 2500 milliárd forintnyi be
ruházás jött létre. Különösen sikeres volt a 2025-ös év: tavaly ugyanis újabb rekord dőlt meg azzal,  
hogy 14 kutatás-fejlesztéshez kapcsolódó beruházásról kötöttek megállapodást 227 milliárd forint  
értékben, amelynek nyomán több mint 600 új kutatóhely jön létre hazánkban.

Forrás: A hazai tulajdonú BinX Zrt. új generációs pénzügyi szoftverplatformot hoz létre. Magyarország Kormányának hivatalos oldala

	»Teljes cikk

MOZGÁSBA LENDÜLT A PROGRESSZÍV CENZÚRAGÉPEZET BELGIUMBAN

A belga sajtóetikai testület elmarasztalt egy hírportált, miután közzétette J. D. Vance amerikai 
alelnök – a 2025. februári müncheni biztonsági konferencián elhangzott – beszédének teljes szöve-
gét. Vance a szóban forgó előadásában élesen bírálta a szólásszabadság hanyatlását Európa-szerte, 
kiemelve a közösségi média cenzúrázását, illetve egyes online platformok betiltásának meglebeg-
tetését. Másnap a belga 21News közzétette a beszédet arra hivatkozva, hogy a teljes szöveg nehe-
zen volt megtalálható, és az olvasók így közvetlenül hozzáférhetnek az eredeti forráshoz.

Egy évvel később a belga sajtófelügyeleti szerv határozatában kimondta, hogy a lap „megsértette 
az újságírói normákat”. Bár a testület elismerte a médium szerkesztői szabadságát, úgy vélte, hogy 
a beszédet publikálás előtt ellenőrizni kellett volna, vagy kontextusba helyezni, illetve helyesbíteni, 
ugyanis a kommentár nélküli közzététellel az újság lehetővé tette, hogy az alelnök üzenete „meg-
felelő kritikai távolságtartás nélkül” terjedjen. Éric Dujardin, a 21News igazgatója ugyanakkor 
úgy látja, hogy az olvasóknak hozzáférést kell biztosítani az elsődleges forrásokhoz, méghozzá 

https://kormany.hu/hirek/2026-az-epitkezes-eve-lesz-az-agrariumban
https://kormany.hu/kormanyzat/kulgazdasagi-es-kulugyminiszterium/kulgazdasagi-es-kulugyminiszterium/a-hazai-tulajdonu-binx-zrt-uj-generacios-penzugyi-szoftverplatformot-hoz-letre
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kötelező értelmezés nélkül. A Szuverenitásvédelmi Hivatal többször felhívta rá a figyelmet, hogy 
a progresszív, Brüsszel-párti erők prioritásként kezelik a nekik nem tetsző közéleti vélemények 
elfojtását, valamint a nyilvánosság feletti maradéktalan ellenőrzés megszerzését.

Forrás: Belgian Watchdog Punishes News Site for Printing Vance Speech. The European Conservative

	»Teljes cikk

LENGYEL ÁLLAMFŐ: 
SZUVERENITÁSI KOCKÁZATOT JELENT BRÜSSZEL VÉDELMI HITELE

Lengyelország köztársasági elnöke, Karol Nawrocki azt javasolja, hogy az Európai Unió katonai 
célú Biztonsági akció Európáért (SAFE) hitelprogramja helyett országa inkább a jegybank profitjá-
ból finanszírozza a katonai fejlesztéseket. Nawrocki 185 milliárd zlotyt (43 milliárd eurót) fordíta-
na erre, ami megközelíti Lengyelország SAFE programba benyújtott 44 milliárdos igényét.

Az államfő és a mögötte álló szuverenista Jog és Igazságosság (PiS) párt szerint a brüsszeli prog-
ram több kockázattal is járna. Egyrészt a hitel évtizedekre eladósítaná az országot, másrészt euró
ban lenne denominálva, vagyis árfolyamkockázatot is von maga után. Ezenfelül attól is tartanak, 
hogy Brüsszel „politikai feltételeket” szabhat a források felhasználásához, továbbá a beszerzések 
aránytalanul kedveznének külföldi, nyugat-európai védelmi cégeknek.

Forrás: Wojciech Kość: Polish president hunts for alternatives to EU defense loans. Politico

	»Teljes cikk

VIRÁGZIK A FEGYVERBIZNISZ EURÓPÁBAN

A Stockholmi Nemzetközi Békekutató Intézet (SIPRI) friss jelentéséből kiderül, hogy a 2021 és 
2025 közötti időszakban Franciaország vált a második legnagyobb fegyverszállítóvá, a globális 
export 9,8 százalékát adva. Fegyverkivitele 2016 és 2020, valamint 2021 és 2025 között 21 száza-
lékkal nőtt. Németország – Kínát is megelőzve – a negyedik legnagyobb fegyverkivitellel rendelke-
zett, exportjának csaknem a negyede (24 százaléka) katonai segélyként Ukrajnába irányult. Olasz
ország esetében a mutató 157 százalékkal nőtt, így a hatodik legnagyobb fegyverexportőr lett.

A brüsszeli elit – ahogy a Szuverenitásvédelmi Hivatal februárban rámutatott – azt várja el a tag-
országoktól és az európai polgároktól, hogy vállaljanak jelentős anyagi áldozatot Ukrajna harc
téri pozícióinak javításáért, miközben egyes nyugat-európai hadiipari érdekcsoportok számottevő 
profitra tesznek szert az orosz–ukrán háborúból. Fontos hangsúlyozni, hogy a konfliktus elhúzó-
dásában érdekelt – például védelmi ipari – nagyvállalatok politikai nyomásgyakorló struktúrákba 
szerveződve kísérelhetik meg háborúpárti irányba mozdítani egyes országok, így Magyarország 
politikai folyamatait.

Forrás: Carl Deconinck: Europe becomes world’s biggest arms importer as purchases treble. Brussels Signal

	»Teljes cikk

https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/igy-mukodott-a-bideni-cenzuragepezet
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/euromilliardokbol-epit-velemenyrendorseget-brusszel
https://europeanconservative.com/articles/news/belgian-watchdog-punishes-news-site-for-printing-vance-speech/
https://www.politico.eu/article/polish-president-karol-nawrocki-hunts-for-alternatives-to-eu-defense-loans/
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/a-haboruparti-erdekcsoportok-celkeresztjebe-kerulhet-a-magyarorszagi-valasztas
https://brusselssignal.eu/2026/03/europe-becomes-worlds-biggest-arms-importer-as-purchases-treble/
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TÖBB TÍZEZER DIÁK TÜNTETETT NÉMETORSZÁGBAN 
A KATONAI SZOLGÁLAT ELLEN

Márciusban Németország több mint 130 településén 50 ezer fiatal vonult utcára, hogy tiltakozzon 
a kormányzat katonai szolgálat visszaállítására irányuló tervei ellen. „Nem hinném, hogy a leg
rosszabb esetben a barátaimért, a rokonaimért vagy az ismerőseimért fogok meghalni. Sokkal 
inkább azokért, akik a Rheinmetall, a ThyssenKrupp és más nagyvállalatok érdekeit szolgálva 
a lövészárokba küldenek, hogy a háború árán megtömhessék a zsebüket” – nyilatkozta a Deutsche 
Wellének az egyik résztvevő.

A német kormány 2025 decemberében új törvényt vezetett be, amely szerint idén minden 18 éves 
fiatal kérdőívet kap, amelyben felmérik a motivációját és az alkalmasságát a katonai szolgálatra, 
valamint tájékoztatják őket a Bundeswehr önkéntes szolgálatáról. A férfiak számára a válaszadás 
kötelező lesz. Sokatmondó, hogy ezzel párhuzamosan a katonai szolgálatot lelkiismereti okokból 
megtagadók aránya 2025-ben jelentősen megnőtt az országban: 3867 kérelmet nyújtottak be, ami 
72 százalékos növekedést jelent az előző évhez képest. E fejlemények rávilágítanak arra a szaka-
dékra, amely a nyugat-európai háborúpárti politikai elit és a lakosság elvárásai között húzódik.

Forrás: Ben Knight: German high school students protest against military service. Deutsche Welle

	»Teljes cikk

SPANYOLORSZÁG TELJES EGÉSZSÉGÜGYI HOZZÁFÉRÉST AD 
AZ ILLEGÁLIS MIGRÁNSOKNAK

A spanyol minisztertanács márciusban – a parlament megkerülésével – elfogadott egy királyi ren-
deletet, amely a bevándorlási státusztól függetlenül visszaállítja az egészségügyi rendszerhez való 
teljes hozzáférést az országban élő összes személy számára. Az intézkedés lehetővé teszi, hogy 
a dokumentum nélküli migránsokat ugyanolyan feltételekkel kezeljék a közegészségügyben, mint 
a legális lakosokat. A lépés kiegészíti a progresszív kormányzat januárban bejelentett tervét, amely 
becslések szerint 500 ezer dokumentum nélküli migráns státuszának legalizálására vonatkozik.

Világosan látható, hogy a spanyol kormányzat – a lakosság elvárásait figyelmen kívül hagyva –  
kritikátlanul folytatja jelentős szuverenitási kockázatot hordozó migrációpárti politikáját. 
A konzervatív Vox párt – a már amúgy is túlterhelt ellátórendszerre utalva – élesen bírálta, hogy 
Pedro Sánchez baloldali kormánya „megnyitná a spanyol kórházak ajtajait egész Afrika előtt”,  
továbbá arra figyelmeztetett, hogy a döntés „vonzó tényezőként” fog hatni az újonnan érkező be
vándorlókra.

Forrás: Sertan Sanderson: Spain to extend free healthcare to irregular immigrants. InfoMigrants

	»Teljes cikk

https://www.dw.com/en/german-high-school-students-protest-against-military-service/a-76236452
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/szuverenitasfigyelo-2026-02-27.pdf
https://www.infomigrants.net/en/post/70323/spain-to-extend-free-healthcare-to-irregular-immigrants

